Veliki uspjeh učenika Industrijsko-obrtničke škole Slatina na 
Državnom natjecanju vodoinstalatera i instalatera grijanja i klimatizacije

U organizaciji i pod pokroviteljstvom Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, Društva za strukovno obrazovanje i Industrijsko-obrtničke škole Nova Gradiška održano je u Industrijsko-obrtničkoj školi u Novoj Gradiški 11. i 12. travnja 2012. 
14. DRŽAVNO NATJECANJE UČENIKA U ZANIMANJIMA VODOINSTALATER I INSTALATER GRIJANJA I KLIMATIZACIJE

U jakoj konkurenciji strukovnih škola iz cijele Hrvatske, naši su učenici Bojan Đekić i Kristijan Vuković, osvojili odlično 3. mjesto u zanimanju vodoinstalater i na taj način potvrdili da se isplatio višemjesečni mukotrpan rad. 
 
Velike čestitke pripadaju i njihovom mentoru Ernestu Balti, stručnom učitelju, koji je kvalitetno pripremio naše učenike da pokažu svoje znanje i umijeće.
Na natjecanju je sudjelovalo 30 učenika i 15 mentora iz sljedećih škola:
Industrijsko-obrtničke škole Slatina, Tehničke škole Karlovac, Obrtničke škole Koprivnica, Industrijsko-obrtničke škole Šibenik, Strukovne škole Eugena Kumičića Rovinj, Strukovne škole Vice Vlatkovića Zadar, Industrijsko-obrtničke škole Sisak, Industrijsko-obrtničke škole Slavonski Brod, Graditeljske škole Čakovec, Obrtničke škole Koprivnica, Obrtno-tehničke škole Split i Industrijsko-obrtničke škole Nova Gradiška.
Svečanosti otvorenja nazočili su i predstavnici Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta Ivan Turković i Agencije za strukovno obrazovanje Branko Švara koji su ujedno i otvorili natjecanje. 
U ime svih učenika i zaposlenika naše Škole želim uputiti čestitke i iskreno zahvaliti učenicima i mentoru na odličnom uspjehu i promicanju imena Škole!
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