KORIZMA – HOD UKORAK S MILOŠĆU
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Korizma ili četrdesetnica (lat. quadragesima) dio je liturgijske godine u kojem se kršćani pokornički pripremaju za blagdan Uskrsa. Pokora traje 40 dana, ali korizma zbog raznih prilagodbi danas tehnički traje nepuna 44 dana. Korizma počinje Pepelnicom, a završava pred Misu večere Gospodnje na Veliki četvrtak kojom počinje Vazmeno trodnevlje. Kršćani se pripremaju za slavljenje Uskrsa molitvom, postom, slušanjem i čitanjem Božje riječi te dobrim djelima. Odrasli pripadnici za krštenje, katekumeni imaju u korizmi završne pripreme za svoje krštenje u uskrsnoj noći. U korizmi, kršćani pristupaju sakramentu ispovijedi, da pomireni s Bogom i ljudima radosnije mogu slaviti Uskrs. Unutar korizme ima 6 nedjelja i svaka ima svoje ime. Prva korizmena nedjelja zove se Čista, druga je Pačista, treća Bezimena, četvrta Sredoposna, peta Gluha (Glušna), a šesta je Nedjelja muke Gospodnje ili Cvjetnica. U vrijeme korizme liturgijska boja je ljubičasta.

Vjernički hod ukorak s liturgijom korizme pomaže nam doživljavati korizmu kao milosno vrijeme. Mi, uza sve svoje nastojanje, vrijeme ne možemo učiniti milosnim. Milost je dar, dar odozgor. Korizma je stoga darovano vrijeme. Živimo li ga doista kao darovano vrijeme, ili ga samo želimo darovati, umišljajući da smo njegovi gospodari? Umjesto želje za moći nad vremenom korizme liturgija nas potiče da se njemu podložimo jer ono je vrijeme milosti koja nam daruje božanski život. Već smo umorni od obnove ljudskoga života u našemu življenju. Kao vjernici pozvani smo i milošću okrijepljeni obnavljati božanski život u sebi. Zauzimati se samo za obnovu ljudskoga života, pa i u težnji za čistom moralnošću i etičnošću, zatvara nas u ljudskost, u smrtnost, u prolaznost i zaustavlja nas na granici smrti. Darovana milost preobražava ljudsko u božansko, vremenito u vječno, pustinjsko u nebesko. Korizma je vrijeme milosti.

U ovoj 2013. godini poruka pape Benedikta XVI. za korizmu jest "Vjera u ljubav rađa ljubav - 'I mi smo upoznali ljubav koju Bog ima prema nama i povjerovali joj' (1 Iv 4, 16)
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U kontekstu Godine vjere, Papa u svojoj poruci nudi vjernicima razmišljanje o odnosu između vjere i ljubavi, odnosno između vjere u Boga Isusa Krista i ljubavi. Papa ističe kako ne smijemo nikada razdvajati ili, čak, suprotstavljati vjeru i ljubav. U svojoj poruci papa dodaje kako se kršćanski život sastoji u stalnom usponu na "brdo" susreta s Bogom a zatim silaženju među ljude, noseći ljubav i snagu koje nam taj susret daje, tako da svojoj braći i sestrama služimo istom Božjom ljubavlju.

