Dragi učenici, nastavnici i dragi prijatelji Industrijsko-obrtničke škole Slatina! 

Čast mi je i zadovoljstvo pozdraviti sve vas danas na svečanosti Dana škole a posebice naše drage goste i prijatelje.
Danas, 17. rujna 2010. godine proslavljajući Dan škole možemo s ponosom istaći da naš kraj, a posebice grad Slatina, ima dugu tradiciju uspješnog školovanja učenika za obrtnička zanimanja. Još daleke 1922. godine u Slatini je osnovana Šegrtska škola. Nju je u prvoj godini postojanja pohađalo 150 učenika. Nakon Drugoga svjetskog rata Šegrtska je škola radila kao samostalna škola sve do 1. studenog 1970. godine kada se udružuje u Srednjoškolski centar Podravska Slatina.

 

Industrijsko-obrtnička škola Slatina, nastala je na prostoru bivše vojarne a kao samostalna ustanova s radom je započela 01.siječnja 2009. podjelom Srednje škole Marka Marulića.

                  

U našoj školi učenici se mogu upisati u trogodišnja zanimanja za stjecanje srednje stručne spreme u području rada:

    - Ekonomija i trgovina - zanimanje prodavač      

    - Ugostiteljstvo i turizam - zanimanja kuhar i konobar 

    - Strojarstvo - zanimanja automehaničar, autolimar, bravar, tokar, instalater

      grijanja i klimatizacije, vodoinstalater, plinoinstalater i elektroinstalater

    - Obrada drva - zanimanja stolar, pomoćni stolar, tesar 

    - Obrada tekstila i kože - zanimanja krojač, pomoćni krojač 

    - Osobne usluge - zanimanje frizer 

    - Prehrana - zanimanja pekar i mesar

 

Učenici naše škole postižu zapažene rezultate na svim razinama natjecanja, županijskim i državnim, kako iz programa ugostiteljstva tako i iz strojarstva i drugih programa. Osim natjecanja ističem uspješno sudjelovanje učenika naše škole na gospodarskim smotrama VIRO-EXPO i AGRO ARCA na kojima su svoje umijeće i sposobnosti posebno istakli učenici i učenice zanimanja krojač, frizer, konobar i kuhar.
Ono što posebno moram istaći, što pridonosi uspjehu naših učenika, su profesori i profesorice, stručni suradnici i majstori kako naše škole tako i obrtničkih radnji, koji svojim znanjem, voljom i nesebičnim radom pridonose uspjesima naših učenika i učenica i očuvanju tradicije obrtništva u gradu Slatini i njenoj okolici.
 I na samom kraju, dozvolite mi da svim učenicama i učenicima, nastavnicama i nastavnicima te administrativno-tehničkom osoblju zaželim sretan Dan škole.

