INDUSTRIJSKO-OBRTNIČKA ŠKOLA SLATINA
Trg Ruđera Boškovića 5a
33520 Slatina
Klasa: 406-01/15-01/05
Urbroj: 2189-77-01/1-15-05
Slatina, 29. prosinca 2015.


Na temelju članka 7. Pravilnika o nabavi roba, usluga i radova male vrijednosti Industrijsko-obrtničke škole Slatina od 14. studenog 2014. godine te rezultata pregleda i ocjena ponuda u postupku bagatelne nabave za predmet nabave opskrba električnom energijom, evidencijski broj nabave BN 02/16, ravnatelj Industrijsko obrtničke škole Slatina, Mladen Graovac donosi sljedeću

OBAVIJEST

O ODABIRU NAJPOVOLJNIJE PONUDE

I.


U postupku bagatelne nabave za predmet nabave opskrba električnom energijom, evidencijski broj nabave BN 02/16, odabire se ponuda ponuditelja HEP OPSKRBA d.o.o.,  Ulica grada Vukovara 37, 10 000 Zagreb OIB: 63073332379, ponuda od 29. prosinca 2015. godine s cijenom ponude u iznosu od 15.959,66 kn, odnosno ukupnom cijenom ponude s PDV-om u iznosu od 19.949,57 kn.

II.

U smislu Zakona o javnoj nabavi kod nabave bagatelne vrijednosti ne primjenjuje se rok mirovanja.
Obrazloženje:

Naručitelj, Industrijsko-obrtnička škola Slatina, temeljem članka 4. Pravilnika o nabavi roba, usluga i radova male vrijednosti Industrijsko-obrtničke škole Slatina, proveo je postupak bagatelne nabave za predmet nabave opskrba električnom energijom s ciljem sklapanja ugovora o opskrbi električnom energijom u 2016. godini.


Javno otvaranje ponuda održano je 29. prosinca 2015. godine u 13:00  sati u Tajništvu Industrijsko-obrtničke škole Slatina.


U roku za dostavu ponuda pristigla je jedna ponuda; ponuda ponuditelja HEP OPSKRBA d.o.o., Ulica grada Vukovara 37, 10 000 Zagreb.

Obavijest o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja temelji se na kriteriju za odabir ponude –najniža cijena.


Naručitelj je u postupku pregleda i ocjene ponude utvrdio da je sukladno kriteriju najniže cijene, ponuda ponuditelja HEP OPSKRBA d.o.o., Ulica grada Vukovara 37, 10 000 Zagreb, s cijenom ponude u iznosu od 15.959,66 kn, odnosno ukupnom cijenom ponude s PDV-om u iznosu od 19.949,57 kn, najpovoljnija i jedina pristigla, te se sukladno objavljenom kriteriju za donošenje obavijesti o odabiru najpovoljnije ponude odabire za sklapanje ugovora o opskrbi električnom energijom.


Slijedom navedenog, odlučeno je kao u Izreci ove Obavijesti.

Uputa o pravnom lijeku:


Na Obavijest o odabiru gospodarski subjekt koji je dostavio ponudu nema pravo žalbe, a pravna zaštita gospodarskih subjekata, u smislu Zakona o javnoj nabavi, se ne provodi kod bagatelne nabave, ali može zatražiti sudsku zaštitu.

                                                                                       Industrijsko-obrtnička škola Slatina









Ravnatelj:
                                                                                                 Mladen Graovac, prof.
Prilog:

· Preslika Zapisnika o pregledu i ocjeni ponuda

Dostaviti:

1. HEP OPSKRBA d.o.o., Ulica grada Vukovara 37, 10 000 Zagreb.
2. Pismohrana, ovdje

