
PROJEKT „Naučimo upravljati novcem kako bismo lakše upravljali budućnošću“
4. ožujka 2019., održana je posljednja radionica za učenike iz financijske pismenosti.
Teme današnje radionice bile su „Novac“ i „Zaštita potrošača“, a radionice je održala dr.sc. Andrea Razum s Ekonomskog fakulteta u Zagrebu.
[bookmark: _GoBack]Tijekom veljače i ožujka, edukaciju iz financijske i digitalne pismenosti realizirali su naši učenici koji sudjeluju u projektu:
1. Antonio Kovačević, 2. konobar
2. Ivan Jurak, 2. konobar
3. Petar Stjepić, 2. konobar
4. Tomislav Tomić, 2. stolar
5. Mateo Tomeković, 2 automehaničar
6. Robert Marinković, 2. elektoinstalater
7. Manuel Štefok, 2. elektroinstalater
8. Luka Šimara, 2. vodoinstalater
9. Dajana Damiš, 2. prodavač
10. Ivana Jozić, 2. prodavač
11. Karlo Babić, 2 CNC operater
12. Matej Toplak, 2. CNC operater
13. Julijana Jozić, 2. kuhar
14. Jasmina Jaković, 2. kuhar
15. Matija Mikić, 2. mehaničar poljoprivredne mehanizacije
16. Monika Timer, 2. kuhar
17. Nikolina Đekić, 2. krojač
18. Gabrijela Hodak, 2. frizer
19. Darija Perić, 2. frizer
20. Ivona Vikert, 2. krojač.
 
Digitalna se pismenost odnosi na sposobnost čitanja i razumijevanja hiperteksta ili multimedijskih tekstova, a uključuje razumijevanje slika, zvukova i teksta dinamičkoga nesekvencijalnog hiperteksta.  Konkretne vještine obuhvaćene tim terminom uključuju donošenje suda o online izvorima, pretraživanje interneta, upravljanje multimedijskom građom, komuniciranje internetom.
Financijska pismenost  kombinacija je znanja, vještina, stavova i ponašanja koji su potrebni za donošenje ispravnih financijskih odluka i za financijsko blagostanje svakog pojedinca, a time i društva. Financijska pismenost je mentalni proces koji koristimo prilikom donošenja odluke u vezi novca. Obzirom da se tijekom života okolnosti neprestano mijenjaju, tako se mijenja i proces donošenja odluka. Stoga je financijsko obrazovanje cjeloživotni proces.
Nakon provedenih  edukacija iz financijske pismenosti, učenici će postati odgovorniji potrošači, posvijestiti važnost štednje, shvatiti da je upravljanje novcem cjeloživotni proces koji se neprestano nadograđuje, upoznati financijske proizvode iz svog okruženja i biti sposobni koristiti ih u budućnosti.
Nakon provedenih edukacija iz digitalne pismenosti učenici će biti osposobljeni izraditi online kvizove, križaljke, ankete i provjere znanja, izrađivati multimedijalne sadržaje, kritički promišljati o sigurnosti na internetu i digitalnim tragovima koje ostavljaju.
Vjerujemo da će ovaj projekt našim učenicima donijeti brojne pozitivne promjene te da će stečena znanja i vještine iskoristiti za nastavak obrazovanja, daljnji  život, zapošljavanje te sigurniju budućnost.
 
                                                                             Ružica Milaščević i Ksenija Som

